



В Республике Татарстан местный житель подозревается в невыплате зарплаты

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Камгэсстрой» 42-летнего Вячеслава Петрова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). По версии следствия, с мая по август 2014 года, подозреваемый не выплачивал заработную плату и иные установленные законом выплаты, систематически направляя основную часть доходов на иные нужды ООО, тем самым допустив частичную невыплату заработной платы свыше трех месяцев. В результате задолженность по зарплате составила более 37 млн. рублей. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/685321>